HBK
‘VI'

HOTTINGER BRUEL & KJ&ER

DATA SHEET

UioM
he

BR
o B BRGETRIICE LI SEE CREL
53R ERESIE T

o BAOLHIFE— XY MINTSE0RERE. filFE
— XA b OZEBIIEIHICHE

« ®A25MN

o ZXINERA T 3> (TEDS. 27TV vI &
TR AELE) T HEZLD
STRMERICREICEIS I RE

- BISEME. REFK : IP68
o BUVHIRERE T, SENEICRE

A TR DEUS T &

RREDH B+
Y UIRGE

ZULAHOYV IR Rcaple =30
B —7)b  KAB 157-3
(MIL-C-26482%/1) —X1ax 0 2 & Hi#fR)

i~

approx. 40 '\\_

~

X

3

Rmin =30 ?

IS

approx. 106 E

LFRELIAHBY IR 2VBBOY IR Rinin = 30 ;
E— )b - K-CAB-F R — )0 KABISS E
(MIL-C-26482> 1) — X103 2 & EHify) (MIL-C-26482> 1) — X1 7 2 L Hifk) i:_|
B

B05018 04 J00 07 07.09.2023 1



7y b7 ZT 2 FEVIOMARSTE

oA

@B

BEEDIRT AR
(T2 7&flEr—7)bH0)

b S
(FZT%Ffixr—7/080)

OF
oP
G
*
mMm
T | T I T
0 ©)
é§§>
()
N
Ok (3/
. =
> * CQ
™ oS
X VE@BLIEERE (Y A LARR]) G
@P
ERIEHENEE oK B : mm  (Imm =0.039371 > F)
TR (&%) B B prO)=-li] OA
mm 104.8 88.9 333 304 4 22
1.25~5kN : 225° 45° M16X 2-4H
inch 413 3.5 13 12 0.16 0.87
mm 104.8 88.9 333 315 4 22
12.5~25kN : 225° 45° M16X 2-4H
inch 413 3.5 13 124 0.16 0.87
mm 153.9 1303 429 61.2 10 35.5
50kN : 15° 30° M33 X 2-4H
inch 6.06 5.13 1.69 241 0.39 14
mm 153.9 130.3 429 67.3 10 35.5
125kN : 15° 30° M33 X 2-4H
inch 6.06 5.13 1.69 2.65 0.39 14

B05018 04 J00 07 07.09.2023 2



i (AW 51 THEOEf  BA 2B C D E oF G H M
mm 203.2 165.1 61.9 95.5 12 44
250kN - 11.25° 22.5° M42 X 2-4H
inch 8.00 6.51 24 3.76 047 1.73
mm 279 229 87.3 122.2 16 69.5
500kN - 11.25° 22.5° M72X2-4H
inch 10.98 9.02 34 481 0.63 2.73
mm 390 322 125 190 22 112
1.25MN - 7.5° 15° M120X4-4H
inch 15.35 12.68 492 7.48 0.87 441
T (AW 51 AR G1 oK L N OPys
mm 31.8 60.3 63.5 16.5
1.25~25kN - M16X2-4H
inch 1.25 237 25 0.65
mm 57.2 85.9 89 335
50~125kN - M33X2-4H
inch 2.25 3.38 35 1.32
mm 76.2 108 114.3 43
250kN - M42 X 2-4H
inch 3 4.25 4.5 1.69
mm 114 152.4 165.1 73
500kN - M72X2-4H
inch 4.49 6 6.5 2.87
mm 190 239 254 123
1.25MN - M120 X 4-4H
inch 7.48 941 10.0 484

B05018 04 J00 07 07.09.2023




7y b7 27 2% LUIOMARS T &

aS

B
= ———
oo —
| % N >
o2 | /|
rf; i k
\
e I
@JH8
A

FHHVERRE (FE2)

w0
© BT mm (Imm =0.0393714 > F)
R (&%) B ~Fik o it oA (0]] S OF (] @JH8 Vv R 4
mm 104.8 88.9 7.0 304 78 31.7 349 2.5
1.25~5kN - M16X2-4H
inch 413 3.5 0.27 1.2 3.07 1.25 1.37 0.1
mm 104.8 88.9 7.0 31.5 78 31.7 349 2.5
12.5~25kN - M16X2-4H
inch 413 3.5 0.27 1.24 3.07 1.25 1.37 0.1
mm 153.9 130.3 10.5 61.2 111.5 114 445 2.5
50kN : M33 X 2-4H
inch 6.06 5.13 0.41 241 439 1.63 1.75 0.1
mm 153.9 130.3 10.5 67.3 111.5 114 445 2.5
125kN - M33X2-4H
inch 6.06 5.13 0.41 2.65 439 1.63 1.75 0.1
mm 203.2 165.1 13.5 95.5 143 57.2 63.5 3.5
250kN - M42 X 2-4H
inch 8.00 6.51 0.53 3.76 5.63 2.25 2.5 0.14
mm 279 229 17.0 122.2 175 76.2 88.9 6
500kN - M72 X 2-4H
inch 10.98 9.02 0.66 481 6.89 3 3.5 0.24
mm 390 322 23 190 262 112 127 6
1.25MN - M120 X 4-4H
inch 15.35 12.68 0.91 7.48 10.31 441 5.08 0.24

B05018 04 J00 07 07.09.2023




2+—RT7 TV r—2a2 &7y b7 2T 2FEUVIOMARSTE

1.25 kN~25 kN

50 kN~1.25 MN

oH
?F
G
G R (EkiE)
L R (ERE)
\
i
\
|
‘ )
ﬁ:#?z rmrm o [TTTT [TTTT o
| »n 0
\
|
! 0 0
N%—m R\ — N
BT mm (Imm=0.039371 > F)
ER (&) B TR HfiE OF (] OH S (0} R
mm 304 91.5 114.5 60
1.25~5kN - M16X2 -
inch 1.2 3.6 451 2.36
mm 31.5 91.5 114.5 60
12.5~25kN - M16X2 -
inch 1.24 3.6 451 2.36
mm 61.2 67.3 131.5 174.5 160
50kN - M33 X 2-6g
inch 241 2.65 5.18 6.87 6.3
mm 67.3 67.3 131.5 174.5 160
125kN - M33 X 2-6g
inch 2.65 2.65 5.18 6.87 6.3
mm 95.5 95.5 162.3 217.3 160
250kN : M42 % 2-6g
inch 3.76 3.76 6.39 8.56 6.3
mm 122.2 135 230.1 307.3 400
500kN : M72X 2-6g
inch 481 5.31 9.06 12.1 15.75
mm 190 190 351.5 465.3 600
1.25MN : M120x4-6g
inch 7.48 7.48 13.84 18.32 23.62

B05018 04 J00 07 07.09.2023




T 717 13 EVIOMARZT &

72
Y T 4{
m
Q
|- i
0
'
B D mm (Imm =0.039371 > F)
% R\~ R\~B OB
mm inch mm inch mm inch mm inch
1.25~25 1-Z4/20kN/ZGUW | 146.5~52.5 5.77~6.00 186.5~192.5 7.34~7.58 21 0.827 16 0.630
50~125 1-ZGAM33F 263.0~71.0 10.35~11.67 | 392.0~400.0 | 15.43~15.75 35 1.387 50 1.969
250 1-ZGAM42F 300.8~308.8 | 11.84~12.16 | 429.8~437.8 | 16.92~17.24 44 1.732 60 2.362
500 1-ZGAM72F 439.3~4473 | 17.30~17.61 | 641.9~649.3 | 25.27~25.56 60 2.362 90 3.543

B05018 04 J00 07 07.09.2023




52T T4 XY PLSARSTE

;

g 4
X
1
R
1
~1|—')‘¥X HRE. 0EEE Yy F
iy YT === T — g
= S D 1 —eot
BA7 i mm (Imm =0.039371 >F)
DI=
RA @RB [mm] RC [mm] RD (&/)v-&X) [mm] @RE [mm] RF [mm]
M16 26 4 7.5~85 1.7 3
M33 67.3 6 11~13 2.2 4
M42 955 7 13~15 2.7 5
M72 135 8.5 16~18 3.2 6
M120 190 6.35 12~13.4 3.2 6

ERERAAE ICREH SN BERICTERCREEL

VG E 7— T IVEHR

RETS 5D S r— D IVEsE
A B FEES (+) (&)
JJ‘__ D EDPNEE (—) (TEDSY) (8
= ¢ EEES O )
L m ENEE (+) )
i e T A OO N (5
Pl 12N A A T St 2N

ATV aUTEREDH (L HHERD)

B05018 04 J00 07 07.09.2023



£ (100% #IE)

ER (2F5) B

¥R

BEF®R

0.02

0.03

0.04

0.05

BHRMERELRYIER
L?ﬁ(ﬁ%ﬁﬁt
L

brg

%

0.02

ZIVR T — U Elcx
T 5IENEESRE (0.
4 Fnom)

Vo.4

%

0.02

0.03

0.04

0.05

FEERIE

diin

%

0.02

0.025

0.035

0.05

HENEosEEY

Vw0

%

0.008

o0)—-7

der, F+E

%

0.02

10% From *
10mmTOBIFE— A
v hDF

dmb

%

0.01

HAlLLBRE
(#77=10%F ,om)

do

%

0.01

REICNT BRER
g

TCs

% /10K

0.015

ORIl d 5EE
g2

TCo

% /10K

0.015

ERAEE

EN (B RE

Cnom

mV/V

Y OREE

dspo

%

BERE ( [REH
BHY) ATvav
EIRE)

dc

%

0.1

FREEEEE ( [RREEEH
BHY) ATvav
FEEIRE)

mV/V

1~1.5

2~25

313/ ERBEDZ L

dzo

%

0.2

ANEHR

>345

BHiER ( TRESR
BHY, ATy
JEEIREF)

280~360

A ( TREER
BHY) ATvav
ERE)

365

280~
360

BhRRAE
( TRREERZESH Y )
* 7 3 VRIRE)

%

*+05Q

feRIEm

GQ

>2

')y JMMEES

0.5~12

BRIV v JMME
E

5

#EHAR

OHRTUEIRE

BEE

REERE

Tref

C

23

°F

734

BEEA{EEEE

I?’T, nom

°C

—10~+45

°F

14~113

Br.a

C

—30~+85

°F

—22~+185

RIFREFEE

°C

—30~+85

°F

—22~+185

B05018 04 J00 07 07.09.2023



ERR (2F5) B

BT
BXHFEN Fo 240
PRSI FL | From®% 240
RHEN Fg >400
RF kLY Momax |\ 30 | 60 | 125 | 315 | 635 [ 1270 | 3175 | 5715 | 11430 | 28575
BRFBIFE— X | Mymax 30 | 60 | 125 | 315 | 635 | 1270 | 3175 | 5715 | 11430 | 28575
EREYBRSED Fo From®% 100
ERTE Snom mm 0.02 0.03 004 | 005 | 006 | 009
EEiRE fg kHz 45 [ 59 [ 93 [ 66 [ 92 [ 65 [ 81 | 66 | 61 | 38
R EFEIREIG 1 fib From®P% 200
AitE Cox | 105N/mm | 0625 | 125 | 25 | 417 | 833 | 167 | 313 | s0 | 833 | 140
—hRILER
EN 60529\ &0 < fREEFK
(ELA#HOY UFE/N—T 3 V) IP67
UHERIRI 2
EN 605291283  (RiEF K P64
(UgHOy IR+ TV a V)
CEOCIRE
T T oy e i ks
EFbL otk TIVEZ UL ATVLR
FHAlRREE RIS TREREREIE
=1 BET—TIVFTarndH) CIRTUEIRE. TPEMERR. 7 —7ILE54mm
r—JIVE [ m 6% felF15
EN 60068-2-27IC5D < i HERE
B n 1000
A B ms 3
hiEEE m/s2 1000
EN 60068-2-6/c &< iREHISH
R Hz 5~ 65
AR min 30
hnsERE m/s? 150
58 kg 12 3 10 23 60 | 186
(TET2BY) " lbs 265 6.61 2205 5071 | 13228 | 4092
52 kg 0.5 13 5 1 28 77
(FHT#%5L) m lbs K 287 11.02 2425 | 61.73 | 1694

1) SRS ACRT mDKAE I 1008FRTRIK

B05018 04 J00 07 07.09.2023 9



£ (200% KIE)

EE (B Ah 250 500
REA 500 1000
BE
RESE 0.02 0.03 0.04 0.05
28 DN AR
*ﬂ(g?ﬁf?)ﬁ% Vo4 % 0.02 0.03 0.04 0.05
FEERE diin % 0.02 0.025 0.035 0.05
Rt OSRY 0.01 0.02
gy—7 derree | % 0.02
FeaS R | dw | % 001
kBHE
B S10% P do | 001
BEICHT 5 RERE TCs %/10K 0.015
ORI T 2 RERE TCo 0.0075
BRI
R (BFF) BE Chom | mV/V 2 4
tOsREE ds o % 1
RS mv/v 2~3 4~ 49
BERE ((BEEES | | % o
Y1 * 7 3 ViRIRE) ¢
SIR/EMRBRENELE dzp % 0.2 (typ.0.1)
AR Ri Q >345
HAER ( TRERES
)")J * 7Y 3 VIBEIRE Ro 0 280~360
W (TRERES | a 265 280~3
Y1 F T a3 vERE) 0 60
HABRLE (TREHE
%55 Y1 A7 aviER dro % +050Q -
IR Ris GQ >2
79y JHMEEEEH Bug \Y 0.5~12
BB v JHNMERE Uref % 5
EHEAN 6HRTUE] R
mE
1EHERRE T ’C 23
ef [ ep 734
REEEEEE B °C —10~+45
nom °F 14~113
AIREEE B e °C —30~+85
' °F —22~+185
RFREEE Br s °C —30~+85
' °F —22~+185
HRE I
BKHFEN Fg 240 (KRIEFHD120%)
RS F | nom® 240 (REND120%)
2z Fg >400 (FRIEFD200%)
BRIV M6 max | o 30 60 125 315 635 | 1270 | 3175 | 5715 | 11430 | 28575
RAMFE— XV b Mp max 30 60 125 315 635 | 1270 | 3175 | 5715 | 11430 | 28575

B05018 04 J00 07 07.09.2023

10




EfR (2F5) B

BKIEH

BHIRREN o | Fron® 100

ERT(E Smom | mm 0.02 0.03 004 | 005 | 006 | 009

EEiRES fo | kHz | 45 | 59 | 93 | 66 | 92 | 65 | 81 | 66 | 61 | 38

RN RIRENG ) fp | om® 200 (BEEHD100%)

Al Cox 12152/ 0625 | 125 | 25 | 417 | 833 | 167 | 313 | s0 | 83 | 140

—fRitix

EN 60529ICE D REZFHR

(ELAHxOy I RIZEN— 3 VB) IP67
YRR 2
EN 60529183 < (RiEF K P64
(xVBHOy IRA T 3 VB
ED (R

ey Doy s i) 67 1)

EbULMEDIE VA= N 27V LR

FHRl S (RE HEAEE BEREEE

F—71v BART—TIWVETYavDH) 64 TER. TPEMEE. 4~ —7ILE5Amm

r—JIVE [ m 6% felF15

EN 60068-2-27|c &2 < M EEMRY

o n 1000

it A RS ms 3

hiEREE m/s2 1000

EN 60068-2-6IcE < iEEHISH

FAkEEE Hz 5~ 65

it A B min 30

INERE m/s? 150

B2 (74745Y) kg 12 3 10 23 60 186
m Ibs 265 6.61 22.05 5071 | 132.28 | 409.2

B2 (7474%5L) kg 0.5 13 5 1 28 77
m Ibs 1.1 2.87 11.02 2425 | 6173 | 1694

1) BBREM: ACRT mDKAEHIC1008FRTRIK

B05018 04 J00 07 07.09.2023 11



CEEI—-F

sHAlEE TREEI-F SRR TS OHESE 2 A
1k25 1.25 kN 1-UT10M/1.25kN
2k50 2.5 kN 1-U10M/2.5kN WIBZ A4 TDOTREEI— R 1-UIOM
5k00 5 kN 1-U10M/5kN ARZ LD THED— R D K-UTOM
12k5 12.5 kN 1-U10M/12.5kN
25k0 25 kN 1-U10M/25kN
50k0 50 kN 1-UT10M/50kN
125k 125 kN 1-U10M/125kN
250k 250 kN 1-U10M/250kN
500k 500 kN 1-U10M/500kN
1M25 1.25 MN 1-U10M/1.25MN

739
w7

TV IAT—

JIVEREF T

avonIT>II\
b

)y IBr—

ZIVEREA T

avnFT>JIN
—Jav

Y
BEhET

PEtHER EREiER

Uy A

BRNER
71y IB

7+—R
770g
-3

)V | L | 100% | TEDSHEL | 747% | 7% | =2LaAxOvoyRIX% Tl FINS
Ty L (€2:0) & =L 94
SB N 1 S w U B (0] Y
KTV | AL | 200% | TEDSHY | 7HE 72 | 1FE | xIEHOvI/RIAX &Y 158 >D-suba %7 &
Jy Y (F289) =L HY ]
DB J 2 T N P G L F
r—7IVERE (6m) 15 >HD-subO %% &
K Q
r—7)VERE (15m) ME3106PEMV S &'
Vv N
15>0DUd xR &
P
sEM1I2—T)b
hy )T
M
THREH
K-U10M- | 25k0-  DB- N- 2- T- N- U- V- V- O- M- M
u10. 27 @A ERHO TEDS | 7R | T | TUvY | TYvIB| WE M1245— M125 —
EA&F125 kN W7 Izl | 200%T | f9F | T2 TF A : BRIV TIVhy TIVAy
1y RIE "L | EE | 4—TIV 4= L | TUVIHE T OtE
v L B BiE (PADIES:R) (PADETR)
(15m) (15m)
Ty I TIRMEDfSH. Z2EICETREBICHEVTIE (BLCFHAHKICEEIFSN) 28BN T ) v I%ZBWLWT. sHAESDE
BEEEERT HRELNDH Y ET, 5. 268D LIEHAT7 > 72BWT. @ERICHEE S FmiMfThNE T, Thic
LW, BEZBUED2EDT VTR ERTHTELTEET,
RE IEFEE ERMRREILSARICIEE SN TVE T, v TiE. ERGRER1.OMV/NVEZIZ2.0mV/V  (200%IEREIRER & 2mV/
VETldmV/V) ICFAEOIRET Y, D& EDENEREREIL.
BREDI%EZY XY, KABDOL VY DORESEHE L. 1~1.5mV/NEIF2~25mV/NEFZYET,
HMIFEEEESRBRLTIEEL,
BIE ZEMFROBSIE. £ HIEE100%FomDIRENE TOEMT 7)) r— 3 VBE LTRATNTVET,
BT T —2 a BV TE. 22T 1E200%F hom E CERBIEETY
200%F o CRIET A T avEbUET,
LY EF;ERE | IEEE1451 4EHDTEDSHE (WEEFT—42¥— ) ZUT37 V TEFESENERIND &,
SHAF =N TA—2EBETHAELET,
HEER U107 S VIR E LTETRATRETY, COMRRICE. XYLESHRT7T AT RZIEETNE A,
RERFICIE. BULERBAZICEEH I NI RE T o TLEEL,
TS TRE a7 Z2DFABEICEAFDERZ B TE VST 2 & EHIIRESNE T,
AR (WXHXB) : #930%30X20mm
BREES DY) | EEARIE. 2LAKOY I RIXT 2 (PTO2E10-6PEER) TF, ZYHIRT 4 (PCO2E10-6P& HH#:) HHLW SIS
v IA B4 7avEbHVET, 3206DA T avELT. AU FIT—TIVBREBS SNy —JIVERR 21 T8H U E

Y, TORFRDERTIN25NUED T N TDUI0ISRESRIPESITESE L TVET,

B05018 04 J00 07 07.09.2023

12




ERMERTY  EECKRE ZEUAHOYIROIXT 2 (PTO2E10-6PEEH#R) TF, xYRI%T 42 (PCO2E10-6PE HiE) ZELY (1T
v B AT avEHVET, EES5DHERATH, ZTIWT )y IR TR EFERAEINE T, 320DF T avel
T NI T—TIVHEEENT —TIVERE 2 A TELH N ET . TOERDERS12.5KNUEDTXTDUT0KE
REERIPEBICEG L TWET,

T+x—=RT7TY TH—AT7 TV 5= 3 VOB FTY,
r—vav EETIE T —RT7 TV 5= a3 VIEEENTOVEREAD. TEEICKY T+—AT7 TV 5= 3 VRV N EBSIT ST
ERTEET, TEFAR—IEBBLTLLIEEL,

BET—21v4 | 7—7IVEREUIOMD THRAERICIE. DE VY EER7 Y JICERTES LS. F—JIVRDAX 7271270
TavnTS | FERHEIRETT,

&R Y= N\ZE. aAx7E27twTUGEL

F= 15>7D-subdx 7 %, MGC+ (AP017: &) ScoutiiAa

Q= 15 >HD-sub3% 7 %, Quantum/!)—XHBM&L77 > (MX410. MX440. MX840) =i

N= MSTZ%, MGC+ (Ap03) DMPZ/zI£DK387x & DHBMEL T > T

P= 14>0DUTOXYT R, 1REZEH - IP68, 7LV T ) v IEREDFHAICHE L fzSomat XR/ ') — XHBMEL T > T
M = HBM PADt > Y i B F RS B AM 12 — T I Ay T V5

779 (BI5E)

=W/ FT3J THEEI-F

L —7IUKABIS7- 3, IP67 (ELAZOYIR) | RE3m. TPERE. 6X0.25mm?, 1-KAB157-3
FINT. T—IVEC T—TILE6.5mm

T —7)VKAB158-3, PS4 (RVB&HO Y UR) . KRE3m, TPESMEE. 6X025mm2, 1-KAB158-3
FINT Y—IVE =T ILUE6.5mm

ARZLT—=TIV (5F—=TIbR. Ax7 2% L) K-CAB-F
W= —=7)aA%x7 4% (ZLAHFAYIR) 3-3312.0382
W—=Rr=7)aAx0 % (FVBHOY IR) 3-3312.0354
752 Rr—7)b (400 mm) 1-EEK4
75> Rr—27)b (600 mm) 1-EEK6
75> Rr—7)b (800 mm) 1-EEK8
TvoIVTA (MI6HERD) 1-Z4/20kN/ZGUW
Ty oITA (M33X2ERD) 1-ZGAM33F
FYIILT A (MA2X2ERD) 1-ZGAM42F
Ty IIWTA (M72X2M#2D) 1-ZGAM72F
Ty oIVT A (MI6HERY) 1-Z4/20kN/ZGOW
Ty oIVTA (M33X2UERD) 1-ZGIM33F
Ty IIVTA (MA2X2ERD) 1-ZGIM42F
Ty oITA (M72X 212 D) 1-ZGIM72F
SVTTARY (FLAMLATARY)  M16 1-PLS/M16
SVTTARY (FLAMLRTARY) . M33 1-PLS/M33
SVTTARY (FLAMLATARY) | M42 1-PLS/M42
SVTTARY (FLAMLATARY)  M72 1-PLS/M72
SVTTARY (FLAMLATARY) ( M120 1-PLS/M120

B05018 04 J00 07 07.09.2023 13



7€) (BU5E) -FvoIvr A4

ZGUW/ZGAM

N7 .
Tho— —t
0 DG
W g £~ _— ~
W SHEBEA D mm (1 mm =0.039371 > F)
Ty IIVTA
EAS
Eﬁ (.L\ﬁ.ﬁ) 73 Z“ﬁ“;I:l_ r
1.25~25kN 1-Z4/20kN/ZGUW 417 | 1610018 42 67.7 88.7 M16 21 0.2 kg
50~125kN 1-ZGAM33F 35 500012 15 118 182.5 M33%2 35 2.5 kg
250kN 1-ZGAM42F 45 6070015 126 134 202 M42 %2 44 3.8kg
500kN 1-ZGAM72F 70 90002 190 203 305 M72%2 60 12.6 kg

T 7 IV7 A 1355 BRE R D IHENG

RyFaVH—-+TVaxib- 57— (HBK)

T136-0071 RFEIIRXEF6-26-5 HiHBFEIV6F
TEL : 03-5609-7734 FAX : 03-5609-2288
www.hbkworld.com E-mail : hbm-sales@hbkworld.com

SHABIEECNSHEHHY 9. AMREDERIF TN T HHRRDO—MRHEEHEATY,
HEORIEZTTEDE LTEBEENBZINELD TR AL, Tl LWHEDENEEZRT HD
THLHYERBh, CRICERDNBBHAICIE P VERADELZYE Y., LHEBENZREIE
FAYVERADERTH Y, INTC—AETERENTVEY,

B05018 04 J00 07 07.09.2023



